PODSUMOWANIE
STRATEGICZNEJ OCENY 
ODDZIAŁYWANIA NA ŚRODOWISKO

„STRATEGII ROZWOJU PONADLOKALNEGO 
GMIN DOLINY DOLNEGO BUGU NA LATA 2024-2030”
PODSTAWA PRAWNA

Podstawę prawną do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla dokumentu pn. „Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Doliny Dolnego Bugu na lata 2024-2030” stanowiła ustawa z dnia 3 października 2008 roku o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r., poz. 1112 z późn. zm.).
Po przeprowadzeniu strategicznej oceny oddziaływania na środowisko, zgodnie z art. 55 ust. 3 ww. ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko:
Do przyjętego dokumentu załącza się pisemne podsumowanie zawierające uzasadnienie wyboru przyjętego dokumentu w odniesieniu do rozpatrywanych rozwiązań alternatywnych, a także informację, w jaki sposób zostały wzięte pod uwagę i w jakim zakresie zostały uwzględnione: 

1) ustalenia zawarte w prognozie oddziaływania na środowisko; 

2) opinie właściwych organów o których mowa w art. 57 i 58 [Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska oraz Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego]; 

3) zgłoszone uwagi i wnioski; 

4) wyniki postępowania dotyczącego transgranicznego oddziaływania na środowisko, jeżeli zostało przeprowadzone; 

5) propozycje dotyczące metod i częstotliwości przeprowadzania monitoringu skutków realizacji postanowień dokumentu. 
Procedura strategicznej oceny oddziaływania na środowisko dla projektu Strategii przebiegała etapowo:
1) Uzgodniono zakres i stopień szczegółowości informacji wymaganych w prognozie oddziaływania na środowisko, z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Warszawie oraz z Mazowieckim Państwowym Wojewódzkim Inspektorem Sanitarnym w Warszawie.
2) Opracowano Prognozę oddziaływania na środowisko projektu Strategii, zgodnie z ustalonym przez RDOŚ i PWIS zakresem i stopniem szczegółowości oraz zgodnie z wymogami ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko.
3) Uzyskano wymaganie opinie dotyczące projektu Strategii wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko:
- opinia Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie z dnia 
1 lipca 2025 r. (znak: WOOŚ-III.410.360.2025.JD)
- opinia Mazowieckiego Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego
w Warszawie z dnia 04.06.2025 r. (znak: ZNS.7040.37.95.2025.AG).

4) Zapewniono udział społeczeństwa w opiniowaniu dokumentu, poprzez wyłożenie projektu Strategii wraz z prognozą oddziaływania na środowisko do konsultacji społecznych. Informację o wyłożeniu do publicznego wglądu zamieszczono 
na stronach internetowych Biuletynu Informacji Publicznej Urzędów Gmin objętych Strategią oraz tablicach ogłoszeń. W ogłoszeniu wskazano na możliwość wnoszenia uwag, wniosków i zastrzeżeń przez wszystkich zainteresowanych, 
a także określono możliwe sposoby i termin ich składania. 

USTALENIA ZAWARTE W PROGNOZIE ODDZIAŁYWANIA NA ŚRODOWISKO

W Prognozie odziaływania na środowisko przedstawiono informacje o zawartości i głównych celach projektowanej Strategii, przedstawiono i oceniono bieżący stan jakości środowiska oraz zbadano zgodność z dokumentami strategicznymi na poziomie regionalnym, krajowym i międzynarodowym. W ramach analizy stanu środowiska i dostępnych opracowań, zidentyfikowano najważniejsze problemy ochrony środowiska.

W Prognozie dokonano analizy i oceny oddziaływań na środowisko. Ocenie poddano ustalenia projektu Strategii w odniesieniu do:

· poszczególnych komponentów środowiska przyrodniczego i kulturowego (z uwzględnieniem zależności między nimi) – roślin, zwierząt i różnorodności biologicznej, ludzi, wód powierzchniowych i podziemnych, powietrza atmosferycznego, powierzchni i ukształtowania ziemi, krajobrazu, warunków klimatycznych, zasobów naturalnych, zabytków i dóbr materialnych,

· form ochrony przyrody, w tym celu i przedmiotu ochrony oraz integralności obszarów Natura 2000,

· kwalifikacji oddziaływań jako znaczące, oraz podziału oddziaływań na: bezpośrednie, pośrednie, wtórne, skumulowane, krótkoterminowe, średnioterminowe i długoterminowe, stałe i chwilowe, pozytywne i negatywne.

Analizę przewidywanych znaczących oddziaływań na środowisko odniesiono do poszczególnych celów i działań przewidzianych w projekcie Strategii. Założono przy tym, że wszystkie przedsięwzięcia inwestycyjne będą spełniały wymagania przepisów ustawy Prawo ochrony środowiska i przepisów towarzyszących. 
Jak wskazano w Prognozie, w większości działania inwestycyjne będą pozytywnie oddziaływać na poszczególne komponenty środowiska, będą przyczyniać się do ochrony i zapewnienia odporności ekosystemów oraz do poprawy warunków i jakości życia ludzi. Działania pozwolą osiągnąć długofalowe korzyści środowiskowe, społeczne i ekonomiczne, prowadzące w efekcie do zrównoważonego gospodarowania zasobami środowiska, poprawy stanu środowiska, poprawy stanu jakości powietrza, zapewnienia racjonalnej gospodarki odpadami i gospodarki wodno-ściekowej, przeciwdziałania zmianom klimatu i adaptacji do tych zmian, zapobiegania klęskom żywiołowym oraz do zwiększenia bezpieczeństwa powodziowego mieszkańców. Przy realizacji części inwestycji mogą wystąpić uboczne, niekorzystne oddziaływania na środowisko. Inwestycje te mogą powodować lokalne, typowe oddziaływania w zakresie: naruszenia powierzchni ziemi, zakłócenia ruchu drogowego (oraz związane z tym: zwiększona emisja spalin i hałasu z ruchu pojazdów, pylenie z dróg, zmniejszenie bezpieczeństwa na drodze), wytwarzanie odpadów budowlanych oraz powstawanie nieużytecznych w danym miejscu mas ziemnych, emisja spalin i hałasu z maszyn budowlanych, konieczność ewentualnej wycinki drzew i krzewów. 
W Prognozie wskazano, że zadania „miękkie” i nieinwestycyjne związane 
są z działaniami edukacyjnymi i promocyjnymi lub planowaniem, zarządzaniem 
i organizacją. Na etapie realizacji poszczególnych działań miękkich 
i nieinwestycyjnych wyklucza się ryzyko negatywnego oddziaływania na środowisko.

Ponadto, w Prognozie oddziaływana na środowisko wskazano, że z uwagi na charakter działań proponowanych w projekcie Strategii oraz z racji braku ich znaczącego, negatywnego wpływu na środowisko przyrodnicze, w tym obszary Natura 2000 (pod warunkiem spełniania przepisów prawa związanego z ochroną środowiska), nie zachodzi konieczność kompensacji przyrodniczej. 
Projekt Strategii zawiera ustalenia uwzględniające zasady i standardy zrównoważonego rozwoju. 

Nie proponuje się rozwiązań alternatywnych. Nie wystąpi oddziaływanie transgraniczne.

OPINIE WŁAŚCIWYCH ORGANÓW

Zgodnie z art. 57 i 58 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko właściwymi organami w odniesieniu do Strategii Rozwoju Gminy są: 
· Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Warszawie,
· Mazowiecki Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarnym w Warszawie,
do których skierowano pismo z wnioskiem o opinię dla projektu Strategii wraz 
z Prognozą oddziaływania na środowisko.
W/w organy zaopiniowały projekt Strategii wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko. 

Nie było potrzeby wprowadzania zmian do projektu Strategii lub Prognozy, wynikających z uzyskanych opinii. 
ZGŁOSZONE UWAGI I WNIOSKI

Społeczeństwo miało możliwość zapoznania się z projektem dokumentu wraz z Prognozą oddziaływania na środowisko, a ogłoszenie w tej sprawie zostało zamieszczone na stronach internetowych urzędów gmin objętych Strategią oraz tablicach ogłoszeń. Dokumenty dostępne były do wglądu w wersji elektronicznej jako załączniki pod ogłoszeniem na w/w stronach internetowych.
Konsultacje społeczne trwały od 08.05.2025 r. do 12.06.2025 r., 
a w ich trakcie zorganizowano spotkanie konsultacyjne w dniu 09.06.2025 r. Ponadto, we wspomnianym ogłoszeniu wskazano na możliwość wnoszenia uwag, wniosków i zastrzeżeń przez wszystkich zainteresowanych, a także określono możliwe sposoby i termin ich składania. W wyniku przeprowadzonych konsultacji zgłoszone zostały pisemne propozycje zmian, które uwzględniono w Strategii 
i Diagnozie. Podczas spotkania konsultacyjnego nie przedstawiono poglądów, które mogłyby w sposób istotny wpłynąć na zmianę treści dokumentu. Poruszone kwestie wpisywały się obrane w projekcie „Strategii” cele i kierunki działań i działania.
WYNIKI POSTĘPOWANIA DOTYCZĄCEGO TRANSGRANICZNEGO ODDZIAŁYWANIA NA ŚRODOWISKO

Gminy objęte Strategią zlokalizowane są w oddaleniu od granic administracyjnych Państwa, w związku z czym, biorąc pod uwagę charakter planowanych działań, nie wystąpi oddziaływanie transgraniczne

PROPOZYCJE DOTYCZĄCE METOD I CZĘSTOŚCI PRZEPROWADZANIA MONITORIGNU SKUTKÓW REALIZACJI DOKUMENTU

W Prognozie odziaływania na środowisko wskazano, że analiza skutków Strategii polegać będzie na przeprowadzeniu procesów monitoringu i ewaluacji. 
W celu przeprowadzania ewaluacji należy przygotować cykliczne raporty na temat osiągniętych rezultatów, wyrażonych zarówno w postaci ilościowej (wskaźniki), 
jak i jakościowej (rezultaty „miękkie”).
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