FORMULARZ ZGŁASZANIA UWAG
do projektu „Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Doliny Dolnego Bugu na lata 2024-2030”

OPCJONALENIE - imię i nazwisko/ email/ tel. (zgodnie z obowiązującymi zasadami RODO[footnoteRef:1]): [1: Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólnego rozporządzenia o ochronie danych RODO), Dz.U.UE.L.2016.119.1, informujemy, że:
Administratorem danych osobowych, które zostaną przez Pana/Panią przekazane jest Wójt Gminy Małkinia Górna, Wójt Gminy Brok, Wójt Gminy Nur oraz Wójt Gminy Zaręby Kościelne. 
Dane osobowe będą przechowywane do chwili realizacji zadania, do którego dane osobowe zostały zebrane a następnie, jeśli chodzi o materiały archiwalne, przez czas wynikający z przepisów ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (Dz. U. 2020 poz. 164).
Wszelkie informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych, w tym klauzula informacyjna „RODO” oraz ograniczenia dotycząca przetwarzania danych osobowych dostępne są na stronie Biuletynu Informacji Publicznej poszczególnych urzędów gmin oraz w poszczególnych urzędach gmin] 
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